4. Тест с кодированными ответами
	І вариант
Вычислите:
1. 
[image: image1.wmf]ln4

128

ln


P124, E32, П ln124, Н3,5
2. 
[image: image2.wmf]7

1

log

7

log

log

7

7

5

-


Р1/7, Е1, П-1, Н6

3.
[image: image3.wmf]27

log

3

2 


Р81, Е54, П8, Н29

4. 
[image: image4.wmf]9

log

36

log

2

log

8

log

2

2

3

3

-

+


Р8/9, Е log34, П10/27, Н4

5. 
[image: image5.wmf]125

l

 

3

 

2

7

log

log

4

2

2

og

=

x

-


Р35, Е125/7, П63, Н(5+log27)


	ІІ вариант
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НЕПЕР

При правильном решении, при верном выборе ответа, должен получиться НЕПЕР – фамилия шотландского математика, который впервые предложил использовать запятую, как математический знак и в 1614 изобретал логарифм. 
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